C:# Gewichte vergleichen (metrisch) Name:

Benutze >, < oder = damit die Aussage korrekt wird.

/ 5grams < 3kilograms

Kilo significa 1,000. Entonces, un kilogramo

es o mismo que 1,000 gramos. En el egemplo anterior, las dos cantidades tienen
En & gemplo anterior, 3 kilogramos son mas el mismo peso. Esto se debe a que 2 kilogramos
de 5 gramos. Esto se debe a que 3 kilogramos equivalen a 2000 gramos.

\_ son 3000 gramos. Y,

2000grams = 2kilograms

1) 82009 9kg 2) 3.609¢g 4 kg

3 7.748¢g 7kg 4 6.263¢ 8kg

5 9.051g 10 kg 6) 2.589 ¢ 10 kg

7) 49449 4 kg 8) 7.602g 8kg

9 3.000¢g 3kg 10) 3.245¢g 7kg
11) 87549 9 kg 12) 4.187¢ 4 kg
13) 5691 7 kg 14) 7.885¢ 6 kg
15) 2.965¢ 8 kg 16) 213 g 7kg
17) 522 ¢ 1kg 18) 10.881¢ 10 kg
19) 4.849¢ 8 kg 20) 2.000 g 2kg
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C:# Gewichte vergleichen (metrisch) Name: L Osungsschlissel

Benutze >, < oder = damit die Aussage korrekt wird.

/ 5grams < 3kilograms

Kilo significa 1,000. Entonces, un kilogramo

es o mismo que 1,000 gramos. En el egemplo anterior, las dos cantidades tienen
En & gemplo anterior, 3 kilogramos son mas el mismo peso. Esto se debe a que 2 kilogramos
de 5 gramos. Esto se debe a que 3 kilogramos equivalen a 2000 gramos.

\_ son 3000 gramos. Y,

2000grams = 2kilograms

1) 8200g < 9Kg 2 3609g < 4kg

3 77489 > Tkg 4 6.263g < 8kg

5 9.051g < 10kg 6) 2580g < 10kg

7) 49449 > 4kg 8) 7602g < 8kg

9 3.000g = 3kg 10) 32459 < T7kg
11) 87549 < 9kg 12) 41879 > 4kg
13) 5691g < 7kg 14) 78859 > 6kg
15) 29659 < 8kg 16) 213g < 7kg
17) 5229 < 1kg 18) 10.881g > 10kg
19) 4849g < 8kg 200 2.000g = 2Kkg
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